Heffingen op de
aanschaf van
producten zijn
inefficiént

omdai

(Als de heffing niet
wordt opgelegd er
zoveel extra wordt
verdiend dat als dat
geld wordt gebruikt
voor de heffing er
daarna nog geld

Lover is. y

omdat

De overheid minder
ontvangt met de
heffing dan de
consumenten en
producenten

inleveren D,

omdat

(Het verschil tussen
de reserveringsprijs
van de consument
en de producent
niet te gelde wordt

\gemaakt )

omdai

Producten die
anders wel gekocht
zouden worden,
worden dat nu niet

omdat

het verschil tussen
de reserveringsprijs
van consument en
producent kleiner is
dan de heffing

omda&

Er geldt wordt
misgelopen

omdat

(Er verschil bestaat
tussen de
reserveringsprijs
van consument en
producent terwijl
dat niet te gelde

\wordt gemaakt

J

omdat

het verschil tussen
deze
reserveringsprijzen
kleiner is dan de
heffing

maare—

Heffingen die dit

effect niet hebben
Zijn vaak
onrechtvaardi

omdat

omdat

Er dan geen
duidelijke grond is

voor de heffing
*

De heffing dan bij
voorkeur totaal
onverwacht moet

worden o%gelegd

omdat4 omdat4
-
Als die grond er wel Er dan geen
Zou zijn er een gedragsverandering
gedragsverandering optreedt
optreedt die

mogelijk leidt tot

\verlies van geld

J




